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Жертви маніпуляторів переважають серед учнів старших класів, це пояснюється 

тим, що їхній віковий період характеризується нерішучістю та підкоренням 

маніпулятивному впливові через недостатність життєвого досвіду. 

Отже, підсумовуючи, можна сказати, що кожний віковий період 

характеризується певними особливостями маніпулятивної поведінки. 

Маніпулятор сприймає інших як інструмент для досягнення власної мети. 

Підкреслимо, що порівняльні дані можуть стати в нагоді для подальшого 

вивчення умов протидії маніпулятивних дій та формування морально-етичної 

культури у закладах освіти України. 
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Актуальність: Алекситимія – це психологічна характеристика особистості, яка 

полягає в неможливості знаходження відповідних слів для вираження своїх 

емоцій та почуттів, бідності фантазії та уяви. 

Алекситимія розглядається як фактор, здатний викликати або посилити 

психосоматичні захворювання, тривожність і депресію. Алекситимія 

супроводжує широкий спектр соматичних і психосоматичних захворювань і 

знижує якість життя. 

Тиреотоксикоз розглядається як психосоматичне захворювання, але наявність  

алекситимії у пацієнтів з тиреотоксикозом не вивчалась. 

Мета: вивчення алекситимії у хворих на тиреотоксикоз. 

Матеріали і методи: Було проведено комплексне обстеження 56 пацієнтів обох 

статей (19 чоловіків та 37 жінок) у віці 25-55 років хворих на тиреотоксикоз, які 

склали основну групу. До контрольної групи увійшли 34 людини з нормальною 

функцією щитоподібної залози.  
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У роботі був використаний психодіагностичний метод дослідження з 

використанням Торонтської алекситимічної шкали, адаптованої в інституті ім В. 

М. Бехтєрева (TAS, 1985).  

Результати: Рівень алекситимії у хворих на тиреотоксикоз склав 73±1,3 бали, у 

групі контролю 57,53±1,9 бали. Алекситимія виявлена у 24 пацієнтів (у 43% 

обстежених основної групи) та у 2 людей (6%) групи контролю. 23 (41%) людини 

з тиреотоксикозом та 10 людей (29%) групи контролю знаходились у групі 

ризику по алекситимії. У 27 (16%) чоловік основної та 22 (65%) контрольної 

групи спостерігався нормальний рівень за шкалою алекситимії. 

Висновки: Алекситимія в структурі особистості є фактором ризику розвитку 

тиреотоксикозу.  При психотерапії психічних розладів у хворих на 

тиреотоксикоз необхідно звертати особливу увагу корекції алекситимії. 
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Просочування анастомозу (ПА) є загрозливим ускладненням при резекціях 

дистального відділу товстої та прямої кишки, що реєструється у 6,4-11% у 

післяопераційному періоді. Неадекватна перфузія тканин навколо анастомозу є 

одним з основних факторів ризику розвитку ПА. 

Метою нашої роботи було виявити переваги та недоліки нового метода 

інтрапераційної флуоресцентної візуалізації тканин, що дає змогу зменшити 

ризик ПА. Були використані данні загальнонаціонального данського 

дослідження, систематичного огляду та метааналізу, ESCP 2015 року та клінічні 

випадки, описані зарубіжними авторами. Найбільш продуктивною технікою 

візуалізації перфузії ПА, на нашу думку, є технологія триразового введення 

індоцианіну зеленого (ІЦЗ) – до накладання анастомозу для оцінки початкової 

перфузії тканин та два введення після – для оцінки перфузії серозної і слизової 
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